Teste de evaluare a cunostintelor pe unitati de invatare la disciplina matematica
— clasa a V-a — limba de predare maghiara
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DAatum: ..o N Ve e e

Osztaly: ..cccovveeerieeeieenns
Felméré — Természetes szamok

1. Trd novekd sorrendbe a kovetkez6 szamokat! Hasznald a relaciojelet! 2p

67, 1579; 48, 1000000, 17951; 1, 800.

2. Ird le milyen haromjegyti szamok képezheték az 1, 5 és 6 szamjegyekbdl, tudva, hogy minden

szamjegyet csak egyszer hasznalhatsz fel! 1,2p

3. frdleaz 12x alaku paros szamokat! 1p

4. Abrazold a szamegyenesen az A(1) ; B(7) ; C(5) ; D(4) pontokat! 2p

5. Kerekitsd a kovetkez6 szamokat: 84; 1 273; 14 921; 748 652: 2p

a. tizesekre

b. szazasokra
6. Mi alkot egy osztalyt? 08p
Hivatalbol 1 p



Barem de notare

Felméré — Természetes szamok
1. Minden helyesen irt szam: 0,2 pont
Relaciojel helyes hasznélata minden helyen: 0,1 pont
2. Minden helyesen képzett szdm: 0,2 pont
3. Minden helyesen irt szam: 0,2 pont
4. Szamegyenes szerkesztése: 1 pont
egyenes: 0,25 pont
origd: 0,25 pont
mértékegység: 0,25 pont
irany: 0,25 pont
Minden helyesen elhelyezett pont: 0,25 pont
5. Minden helyes kerekités: 0,25 pont

6. Meghatirozas pontos leirasa: 0,8 pont

HIVATALBOL: 1 pont

7%0,2p=14p
6*0,1p =0,6 p
TOTAL: 2 pont
6*0,2p=1,2p
TOTAL: 1,2 pont
5*0,2p=1p
TOTAL: 1 pont
4*0,25p

4*%0,25p=1p
TOTAL: 2 pont
8*0,25p=2p
TOTAL: 2 pont
TOTAL.: 0,8 pont



Datum: ...oooveeieieeeieeee, NEV: oo

Felméro — Miiveletek természetes szamokkal

1. Sorold fel az 6sszeadas tulajdonsagait, ird fel altalanosan mindegyiket!

2. Végezd el akdvetkezd miiveleteket és probajukat haromféleképpen!

a)2473+16507= b)10000-1973=

3. Szamitsd ki k6z0s tényezo kiemelésével:
a)3-8+3-2=

b)7-104-7-4=

€)2653-347 + 2653-696 —43- 2653 =

4. Szamitsd ki a kovetkezd hatvanyokat:

7% = 3 =
6 = 52 =
25 _ 10° =
13° = 0° =

5. Végezd el a kovetkezd muveleteket!
a)18+25-32=

b)91-{85-[36—(36-30)]} =
c)(39+47)-3+(73-59)-7 =
d)200-3-{15-[(96—28)—7-(31-23)]-37-4} =

Hivatalbol 1 p

Osztaly: ..cccovveeerieeeieenns

15p

2p

2p



Barem de notare

Felmérd — Muveletek természetes szamokkal

1. Minden helyesen felsorolt tulajdonsag: 0,25 pont
Minden helyesen felirt tulajdonsag: 0,25 pont

2. Minden helyesen elvégzett miivelet: 0,25 pont
Minden helyesen felirt proba: 0,25 pont

3. Minden helyesen kiemelt tényezd: 0,25 pont

Minden helyesen elvégzett mivelet: 0,25 pont

4. Minden helyesen felirt hatvdnyozas, mint ismételt szorzas: 0,1pont

Minden helyesen végeredmény: 0,15 pont

5. Minden helyes elvégzett miiveletsor: 0,5 pont

HIVATALBOL: 1 pont

3*0,25p =0,75p
3*0,25p =0,75p
TOTAL: 1,5 pont
2*0,25p =0,5p
6*0,25p=1,5p
TOTAL: 2 pont
3*0,25p =0,75p
3*0,25p =0,75p
TOTAL: 1,5 pont
8*0,1p=0,8 p
8*0,15p=12p
TOTAL: 2 pont
4*0,5p=2p
TOTAL: 2 pont



Datum: ...oooveeieieeeieeee, N Ve e e

Osztaly: ..cccovveeerieeeieenns
Felméro — Miiveletek természetes szamokkal I1

1. ird fel az osztas altalanosan alakjat! Nevezd meg tényez6it! 15p

2. Végezd el a kovetkezO osztasokat! 15p

a)3609:9=

b)402500: 25 =

€)7200:10=

d)8100:9=

e)104112:432=

3. Végezd el akdvetkezd maradékos osztast, majd ellendérizd a maradékos osztas tételével!l p
158:25=

4. Végezd el akovetkezd miiveletsorokat! 2p

a)5’-7-3".2+15°:3°-27.3" =

b)10— {(5° : 25-44:11+19°).2° + 22]:10+1% | =

5. Két természetes szam dsszege 41. Ha a nagyobbik szdmot elosztod a kisebbik szdmmal a hanyados 2 és

maradék 5. Hatarozd meg a két szamot! 2p
6. Ird at kettes alapra a tizes alapon irt 35-6s szamot! 05p
7. 1rd at tizes alapra a kettes alapon irt 101101-es szamot! 05p

Hivatalbol 1 p



N g A~

Barem de notare

Felméré — Miveletek természetes szamokkal 11

Helyes feliras: 0,5 pont

Tényezd helyes megnevezése: 0,25 pont

Minden helyesen elvégzett miivelet: 0,3 pont

Helyesen végzett osztas: 0,25 pont

Maradékos osztas tételének felirasa: 0,25 pont
Miivelet elvégzése: 0,2 pont

Maradék és oszto kapcsolatanak felirasa: 0,2 pont

Behelyettesités és igazolas: 0,1 pont

Minden helyes elvégzett miiveletsor: 1 pont
Tipusfeladat felirdsa, megoldasa behelyettesités modszerével
Kettes alapra valo feliras

Tizes alapra valo feliras

HIVATALBOL: 1 pont

1*0,5p =0,5p
4*0,25p =1 p
TOTAL: 1,5 pont
5%0,3p=1,5p
TOTAL: 1,5 pont

TOTAL: 1 pont
TOTAL: 2 pont
TOTAL: 2 pont
TOTAL: 0,5 pont
TOTAL: 0,5 pont



Datum: ...oooveeieieeeieeee, N Ve e e

Osztaly: ..cccvveeciieiiiienns

Felméro — Szoveges feladatok

1. Tudva, hogy 9 kg alma 27 lej, szamitsd ki, mennyit fizetiink 6 kg ugyanolyan minéségii almaért! Dolgozz

egységrehozatal modszerével! 1p

2. Méria harom ceruzat és 6t flizetet vasarolt 18 lejért. Baratja, Andrés 22 lejt fizetett hét ceruzaért és ot flizetért.

Szamitsd ki mennyibe kertil egy fiizet, & mennyibe keriil egy ceruza! Dolgozz 6sszehasonlitas modszerével!

2p

3. Két szam 0Osszege 31, kiilonbségik pedig 3. Szamitsd ki, melyik ez a két szam! Dolgozz abazolas

modszerével! 2p

4. Hatarozd meg azt a természetes szamot,amely teljesiti a kovetkezd egyenletet! Dolgozz forditott ut
modszerével! Alkoss szoveges feladatot a megadott egyenlet alapjan! 2p

5 . (x-13)-12 = 43

5. Nagymama udvaran 40 haziallat van, tylikok és juhok melyeknek 126 labuk van. Szamitsd ki hany tytk van

nagymama udvaran? Dolgozz hamis feltételezés modszerével! 2p

Hivatalbol : 1 p



Barem de notare

Felméro — Széveges feladatok

1. 1 kg alma éra: 0,5 pont
9 kg alma éara: 0,5 pont

2. Helyesen feliras: 0,4pont
4 ceruza ara: 0,3 pont
1 ceruza ara: 0,3 pont
3 vagy 7 ceruza ara: 0,3 pont
5 flizet ara: 0,3 pont
1 fiizet ara: 0,3 pont
felelet adas: 0,1 pont

3. Helyesen abrazolas: 0,4 pont
kiegyenlités: 0,5 pont
egyik szam meghatarozasa: 0,5 pont
masik szdm meghatarozasa: 0,5 pont

felelet adas: 0,1 pont

4. Minden helyes elvégzett sor: 0,4 pont
felelet adas: 0,2 pont
helyesen megalkotott szoveg: 0,6 p

5. Feltételezziik, hogy minden allat 2 / 4 1abu: 0,5 pont
Labak szamanak kiilonbsége: 0,5 pont
2/4 1abu allatok szamanak meghatédrozasa: 0,5 pont

felelet adas: 0,5 pont

HIVATALBOL: 1 pont

TOTAL: 1 pont

TOTAL: 2 pont

TOTAL: 2 pont
3*%0,4=1,2

TOTAL: 2 pont

TOTAL: 2 pont



Datum: ...oooveeieieeeeee, N Ve e e

Osztaly: ..cooevvevreniecnns
Felméré — Oszthatésag
1. ird fel a kovetkez6 szamok o0sztoit! 18p
L o
24 = e
LT TSP PT UV PRPRPRPPO
2. ird fel a kovetkezd szamok tobbszordseit!( legalabb 5 elemet) 15p
B e
L7 o e
LT TSP PT UV PRPRPRPPO
3. Allapitsd meg a kovetkezd kijelentések logikai értékét! 2p
2 | 8 5120 27 :3 49 | 9
3% 7 13 | 26 10 : 10 81 | 3
4. Adott az 179a természetes szam. frd le mennyi lehet ez a szam ahhoz, hogy a szam: 12p
a. Oszthatd legyen 2-VEl i........cooiiiiiiiiieee e
b. Oszthatd legyen 3-Mal ©........ccooiiiiiii e
C. Oszthatd legyen S-tel ©.......cooiiiiiiii e
d. Oszthatd legyen 9-Cel ©......ccooiiiiiiiii s
e. Oszthatd legyen 10-Z€l ©.......ccooiiiiiii e,



Hivatalbol 1 p
Barem de notare

Felmér6 — Szoveges feladatok
1. Helyes felirt osztok minden szam esetén: 0,1 pont
2. Helyesen felirt tobbszorésok minden szam esetén: 0,5 pont
3. Helyesen logikai érték felirasa minden kijelentés esetén: 0,25 pont

4. Minden helyes felirt oszthatdsagi szabalynak megfelel6 érték: 0,1 pont

5. Primszam meghatarozasa: 0,3 p

minden helyesen felsorolt szam: 0,15 p

6. Minden helyesen felirt k6zds tobbszords: 0,2 p

7. Minden helyesen felirt k6zos tobbszoros: 0,2 p

HIVATALBOL: 1 pont

18*0,1p =1,8 p

TOTAL: 1,8 pont

3*0,5p=15p
TOTAL: 1,5 pont
8*0,25p =2 p
TOTAL: 2 pont
12*0,1p=1,2p
TOTAL: 1,2 pont

8*0,15p=1,2 p
TOTAL: 1,5 pont
2*%0,2p=0,4 p
TOTAL: 0,4 pont
3*0,2p=0,6p
TOTAL: 0,6 pont



